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Nr 2056-57                                 24.01.- 6.02.2010 

III Niedziela Zwykła – Rok C – 24.01.2010 
 
Na tym świecie jesteśmy pielgrzymami. Bóg przypomina nam nieustannie, że ziemia i 
wolność są dane człowiekowi po to, aby ciesząc się życiem, czcił swego Boga. W naszym 
życiu sprawy kultu, tak wiele razy są spychane na margines ludzkiej egzystencji. Wielu 
tłumaczy się, że brak czasu na codzienną modlitwę, niedzielną Mszę św., czy spowiedź. 
Wiemy, że i nasza wierność, w wyniku ludzkiej słabości, wygląda różnie, że czasem tracimy 
zdolność rozróżniania między dobrem a złem. Dlatego w duchu pokory i z sercem 
skruszonym stańmy przed Panem, abyśmy podczas tej Eucharystii, nie tylko oddali należny 
kult Bogu, ale zaprosili Go do naszego życia. 
Liturgia Słowa: Księga Nehemiasza 8,1-4a.5-6.8-10; Ps 19,8-9.10 i 15; Pierwszy List św. 
Pawła Apostoła do Koryntian 12,12-14.27; Ewangelia św. Łukasza 1,1-4;4,14-21 

 
Ref. Ps. Resp.: Słowa Twe, Panie, są duchem i życiem 

 
Intencje Mszy św. 
Niedziela 24.01.2010 
    8.30  za śp. Włodzimierza Żeglińskiego 

10.00  dziękczynno-błagalna z okazji 2 urodzin Alicji,  
z podziękowaniem za wszelkie otrzymane łaski i prośba 
o wsparcie Świętej Rodziny 

11.15 za śp. Władysława Maruszak i Marię Sikorską 
12.15 Christ the King (Wimbledon Park) – o zdrowie i Boże 
 błogosławieństwo dla Katarzyny z prośba o opiekę 
18.00 za śp. Kazimierę Owoc  

P.25.01.  10.30  za śp. Andrzeja Jakubowskiego 
19.00 o zdrowie dla Marka Daniela Beckett  

W.26.01. 10.30   
19.00  w pewnej intencji o łaskę wytrwałości i siły przez 
 wstawiennictwo św. Rity, patronki od spraw trudnych 
 i beznadziejnych 
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Ś.27.01.  10.30   
19.00 za śp. Michała Kukurudza 

Cz.28.01. 10.30   
19.00 z okazji urodzin i rocznicy ślubu  

P.29.01.  10.30  
19.00 za śp. Juliannę Radoń 

S.30.01.  10.30 za śp. Annę i Walentego 
  18.00  

IV Niedziela Zwykła – Rok C – 31.01.2010 
 
Przyjęcie z jakim spotkał się Jezus w Nazarecie, wydaje się być typowym dla środowisk ludzi 
małych, zazdrosnych i niedowiarków. Najtrudniej jest uwierzyć i zaufać komuś, kogo znamy. 
A jeszcze trudniej jest słuchać, gdy ktoś taki "wygarnia nam" nasze grzechy, mówi o naszych 
słabościach i przywarach, o naszych błędach i nałogach. To nas gniewa i drażni o wiele 
bardziej niż gdyby mówił nam to ktoś zupełnie obcy. Tak właśnie potraktowano Jezusa w 
Nazarecie, gdzie wszyscy Go znali. Oni nie chcieli Jego pouczeń, ale cudów. Nie chcieli Go 
słuchać, a już szczególnie nie chcieli słuchać, gdy mówił o zatwardziałości i uporze ich serc. 
Czyż nie jest tak i wśród nas? 
Liturgia Słowa: Księga Jeremiasza 1,4-5.17-19; Ps 71,1-2.3-4a.5-6ab.15ab i 17; Pierwszy 
List św. Pawła Apostoła do Koryntian 12,31-13,13; Ewangelia św. Łukasza 4,21-30 
 
Ref. Ps. Resp.: Będę wysławiał pomoc Twoją, Panie 

 
Intencje Mszy św. 
Niedziela 31.01.2010 
     8.30 za śp. Margaritę Mrowiec 

10.00 za śp. Nikodema i Anielę Sulików  
11.15 za śp. Elżbietę i Andrzeja Wieczorek  
12.15 Christ the King (Wimbledon Park) – w intencji Pauliny  
 w 3 rocznicę urodzin  
18.00 za śp. Marię Dudek (3 rocz. śm.) 

P.1.02.   10.30   
19.00 w intencji Loli i Anny z okazji urodzin  

W.2.02. Matki Bożej Gromnicznej 
  10.30 za śp. Martę Tracz (13 rocz. śm.)- intencja p. Małgorzaty  

Kępa 
19.00 za śp. Domicellę Pyskaty (1 rocz. śm.)  

Ś.3.02.   10.30 za śp. Leszka Marchlewskiego (16 rocz. śm.)  
19.00 za śp. Jana Kurudza  

Cz.4.02.  10.30  
19.00  

P.5.02.  10.30   
19.00 o powołania kapłańskie i zakonne – intencja Koła Żywego 
 Różańca  

 



S. 6.02.  10.30  
  18.00 za śp. Łucję Drzymała 

 
Niedziela 7.02.2010 
    8.30 za śp.  Danutę (25 rocz. śm.) 

10.00 za śp.  Marcina Majcher (9 rocz. śm.) 
11.15 o Boże błogosławieństwo w rodzinie  
12.15 Christ the King (Wimbledon Park)  
18.00 o szczęśliwy rok akademicki dla Barbary i Katarzyny,  
 Łukasza i Michała  
 

KRONIKA PARAFIALNA 
 
CHRZTY: W naszym kościele zostali ochrzczeni: 24.01.2010 – Kacper TYBURA; 30.01.2010 – Paweł DOLIK; 
7.02.2010 – Emily MAYAHI; 14.02.2010 – Mathew WOŁOWSKI. Niech wzrastają  w łasce u Boga i ludzi! 
POGRZEB: Po długiej chorobie zmarł śp. Dominik GAULUSEK. Miał 87 lat. Msza św. pogrzebowa w naszym 
kościele odbędzie się w piątek 5 lutego o godz. 10.30, po czym nastąpi pogrzeb na Lambeth Cemetary. Niech 
odpoczywa w pokoju wiecznym! 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
 
• W tym tygodniu w poniedziałek przypada święto Nawrócenia św. Pawła Apostoła, we 

wtorek świętych biskupów Tymoteusza i Tytusa, których wymienia się w kanonie 
rzymskim. W środę wspominamy polskiego błogosławionego Jerzego Matulewicza 
biskupa, w czwartek św. Tomasza z Akwinu. Przyszła niedziela kończy miesiąc styczeń. 
We wtorek 2 lutego przypada święto Ofiarowania Pańskiego, inaczej nazywane w polskiej 
tradycji świętem Matki Bożej Gromnicznej. Tego dnia zapraszamy na Msze św., albo rano 
albo wieczorem. W czasie liturgii odbędzie się uroczyste poświęcenie świec gromnicznych. 
W tym dniu przypada także Światowy Dzień Życia Konsekrowanego. Bardzo zachęcamy 
do modlitwy za zakonnice i zakonników oraz osoby konsekrowane. W środę przypada 
wspomnienie św. Błażeja, biskupa i męczennika. Po Mszy św. odbędzie się 
błogosławieństwo gardła. 4 i 5 lutego przypada pierwszy czwartek i piątek miesiąca. 
Zachęcamy do przystąpienia do sakramentu pojednania i uczestnictwa w Eucharystii.  

• Dzisiaj będziemy zbierali II tacę, która przeznaczona zostanie na pomoc dla ofiar 
trzęsienia ziemi na Haiti. Za wszystkie ofiary wielkie i serdeczne Bóg zapłać! 

• Zmiana Tajemnic Żywego Różańca odbędzie się w przyszła niedzielę 31.01. po Mszy 
św. o godz. 11.15. Zapraszamy do udziału wszystkich, którzy odmawiają różaniec.  

• Nadal trwają odwiedziny kolędowe. W tym tygodniu dalszy ciąg kodów pocztowych 
SW15 i SW16. 

• W ubiegłym roku nasz parafia zakupiła wspaniałe organy, które stoją nieużywane. Pilnie 
poszukujemy organisty lub organistki, który/a na stałe mógłby/mogłaby prowadzić 
śpiewy liturgiczne. Prosimy o pomoc lub ewentualny kontakt osoby zainteresowane. 



• Po świątecznej przerwie rozpoczęły się zajęcia w polskiej szkole, oraz katecheza 
przygotowawcza do I Komunii świętej, w soboty o godz. 13.00 w sali parafialnej. 
Zapraszamy serdecznie wszystkie dzieci na Mszę św. w każdą niedzielę o godz. 10.00. 

• INTENCJE MSZALNE – jest tradycją, że ludzie proszą o odprawienie Mszy św. w 
polecanych przez siebie intencjach. Wierzą, że w czasie sprawowania Mszy św. sam 
Chrystus w Eucharystii ofiaruje się Bogu Ojcu za nimi i wstawia się w ich intencjach. 
Zechciejmy i my otoczyć naszych bliskich, zarówno żyjących jak i zmarłych tą 
najdoskonalszą z modlitw, prosząc o odprawienie w naszym kościele Mszy św. W 
ostatnim czasie coraz częściej zauważamy brak intencji szczegółowych zamawianych 
przez parafian. 

• W każdą niedzielę  po wieczornej Mszy św. o godz. 18.00 zapraszamy młode pokolenie 
na spotkanie do sali parafialnej.  

• W sobotę 30 stycznia o godz. 20.00 w sali parafialnej rozpoczyna się KURS 
PRZEDMAŁAŻEŃSKI. Wszystkich, którzy zamierzają zawrzeć związek małżeński w 
lecie, bardzo serdecznie zachęcamy do udziału. Zapisy na pierwszym spotkaniu. Kurs 
potrwa cztery kolejne soboty.   

• Msza św. niedzielna o godz. 10.00 – rodzinna i szkolna. Zachęcamy do udziału 
wszystkich uczniów Szkoły Polskiej na Putney oraz Fulham, harcerstwo, zuchy, skrzaty, 
jak również ich rodziców oraz nauczycieli i wychowawców. Chcemy je od strony 
liturgicznej i przeżyciowej urozmaicać, stąd prosimy wszystkich w/w o osobiste 
zaangażowanie się.  

• Bóg zapłać wszystkim ofiarodawcom za ofiary na Fundusz Parafialny złożone w 
ubiegłym czasie. 

• Zachęcamy do nabywania i czytania ”Gościa Niedzielnego” i „Małego Gościa 
Niedzielnego” oraz czasopism, publikacji i książek o tematyce religijnej.  

• Rodziców, którzy składają podania o przyjęcie swoich dzieci do szkół katolickich – 
zaznaczając nazwisko duszpasterzy z naszej parafii o referencje, prosimy o uprzedni 
kontakt osobisty z nami! 

• Cieszymy się obecnością rodziców ze swymi małymi dziećmi w naszym kościele. 
Prosimy jednak, gdy milusińskim pociechom zaczyna się nudzić i poczynają zachowywać 
się zbyt głośno i biegają po kościele – co przeszkadza innym w modlitwie – o zwrócenie 
rodzicielskiej uwagi. 

• Prosimy o zachowanie ciszy w kościele. 
 

Drogim Solenizantom i Jubilatom najbliższych dni składamy najlepsze 

życzenia w promieniach Bożej łaskawości wraz z modlitwą 
 

    Duszpasterze 


